

工行平顶山分行： 以迅应汛 筑牢安全“堤坝”

□记者 张秀玲 通讯员 汪子涵

本报讯 近期雨季到来，防汛形势严峻，为提高防御自然灾害能力，最大限度降低雨季洪涝灾害带来的损失，近日，工行平顶山分行多措并举，扎实做好“雨季三防”各项工作，全力保障全行安全运营，并提升服务质效，加强金融服务保障，筑牢金融安全“堤坝”。

制定预案，加强演练。该行党委高度重视防汛工作，多次召开专题会议安排部署夏季防汛措施，行领导多次带队到基层网点开展防汛监督，重点检查低洼地带、高层建筑、闲置房屋、供电配电等风险易发部位，对存在隐患及时提出整改意见，加快补齐短板弱项。辖内各支行纷纷成立“防汛应急突击队”，如发生险情、灾情，第一

时间开展抢险救援，各级机构按照夏季防汛应急预案，组织员工开展防汛应急演练10余次，200余人参与，进一步提高了员工的应急处置能力。

预警提醒，备足物资。该行报警监控中心及时发布预警提醒信息，加大巡查力度，守好防汛工作的“第一道关口”，同时做好应急值守，确保出现突发情况时，能够快速响应。进入夏季汛期后，全行共补充防水挡板、吸水膨胀袋、救生衣等防汛物资300余套，确保辖内各机构防汛物资供应充足、调配到位，与保安、押运公司加强沟通，提前做好线路规划，确保款箱及时送达，保证各营业网点正常运行。

提升服务，金融保障。做好汛期金融工作不仅需要网点硬件设施的保障，也需要更多的人文关怀，在提升金

融服务质量上传递工行温度。该行在网点入口处铺设防滑垫，摆放“小心地滑”警示标志，并提供雨具借用服务，传递爱心温暖，擦亮为民底色。同时，在防汛期间，做实走访活动，主动对接客户，了解农户和企业受灾及资金需求情况，开通绿色通道，加大普惠金融服务力度，确保金融服务不断档。同时，切实保障网点及自助银行现金充足，积极引导客户通过手机银行办理业务，确保防汛期间，为广大客户提供安全、便捷、高效、暖心的金融服务。

下一步，工行平顶山分行将持续强化防汛责任落实，常态化开展隐患排查，积极组织防汛演练，加强应急值班值守，以优质、高效的金融服务全力保障人民群众生命和财产安全，履行好国有大行社会责任。

建行财富狂欢节 多重福利享不停

□记者 张秀玲 通讯员 乔学伟

本报讯 近日，记者从建行平顶山分行获悉，建行“717财富狂欢节”开始了，目前活动还在持续进行中，百万福利来袭，能赚、能花……为用户带来一场集美食、购物、出行于一体的夏日狂欢盛宴。

“17”赚：7月新客专享礼，达标领取双重福利，当月月日均金融资产余额达到1万元及以上或当月月日均金融负债余额达到1万元及以上。

活动期间首次成为建行客户，完成以上任意一项任务，可获得两张满16元减15元建行生活外卖券，奖励不可重复获得。

“17”花：新户线上办卡达标，可享128元券包。

“17”省：即日起至年底，绑卡支付，购36元支付立减金。微信立减金20元(满100元可用)、微信立减金6元(满66元可用)……

还有很多活动，如：约“惠”周五1元起好券6选1，即日起至8月1日，每周五9点半开抢，外卖17元券，满18元可用(信用卡专享)；电影7元券，满8元可用(信用卡专享)；外卖3元券，满4元可用；话费充值2元券，满50元可用；骑行月卡16.5元券，满17.5元可用；打车享5折，至高优惠8元。

另外，还有17趣出发，打车1折起；信用卡达标赢好礼，至高251元；17购品牌甄选，1.7元起购等。

详情可关注建行河南省分行微信公众号查看。

交行平顶山分行：

“汛”速出击 打好防汛“应急战”

□记者 张秀玲 通讯员 宋时雨

本报讯 近日，随着降雨量的持续增加，防汛形势日益严峻。交通银行平顶山分行营业部迅速启动防汛应急预案，以确保网点的正常运营和客户的资金安全。

该行成立了防汛应急指挥小组，由行长担任组长，各部门负责人为成员。指挥小组密切关注气象部门发布

的预警信息，提前部署防汛工作。

在硬件设施保障方面，该行对所有营业网点的排水系统进行了全面检查和疏通，确保排水畅通。同时，对地下室、机房等重要区域进行了防水处理，增设了防汛沙袋和抽水泵设备等。

为了应对可能出现的紧急情况，网点组织了防汛应急演练。演练现场，员工们各司其职，紧张有序地完成

了险情报告、启动预案、组织救灾等各个环节，特别是在重点区域保障、救援物资调度、灾后恢复等关键环节的演练，员工们按照应急预案迅速行动，有条不紊地完成抢险救援、客户疏散和业务转移。

接下来，交通银行将继续密切关注汛情变化，不断完善防汛措施，确保银行安全度汛，为客户提供持续、稳定、优质的金融服务。

农行创新服务模式 为残疾人提供保障

本报讯 据华夏时报报道，近日，农业银行通过金融信贷帮助残疾人“就业创业增收”，更好地诠释了“授人以鱼不如授人以渔”这句话。

2022年至今，中国农业银行与中国残疾人联合会开展合作，推出“残联线上推荐、农行上门办贷、残疾人家庭受益”的金融助残服务模式。残联依托农行研发的“e推客”平台，推荐残疾人、残疾人家庭成员和助残致富带头人贷款需求。农行上门办理，提供贷款优惠，双方共同帮助残疾人家庭解决资金方面的“急难愁盼”。

到今年6月，“e推客”已上线两年，并推出了随时随地可用的手机端，优化了系统操作体验，简化了申请和推荐程序。

截至今年6月末，农业银行已直接授信支持残疾人客户329万户，授信金额达651亿元。(冯樱子)

反诈宣传“零距离”

7月11日，大地保险平顶山中支工作人员在市区鹰城广场给市民发放反诈宣传页。

当天，大地保险平顶山中支以“警惕诈骗新手法 不做电诈工具人”为主题，在鹰城广场开展“全民反诈在行动”集中宣传月活动。该中支还走进居民区等多个场所开展了丰富的宣传活动。

崔军玲 摄



■广告

中国体育彩票自1994年发行至今，已走过30年的发展历程。它不仅为体育事业提供了坚实的资金支持，还通过公益金的合理分配，促进了社会保障、医疗卫生、教育等社会公益事业的发展。

体彩公益金的使用体现了国家对民生的关怀。公益金的一半用于中央集中管理，另一半则作为地方留成，用于支持地方体育和公益事业。

在体育领域，通过资助体育设施建设、器材捐赠、全民健身活动等，

深入践行责任彩票的根本理念

体彩为公众提供了丰富的体育资源，解决了“去哪儿健身”的问题，促进了全民健身的普及。同时，体彩公益金也为竞技体育提供了资金保障，支持运动员参加国际比赛，培养体育后备人才，提升了我国竞技体育的综合实力。

体彩公益金还通过补充全国社会

保障基金和中央专项彩票公益金，助力社会公益事业的发展。据统计，彩票公益金已成为全国社保基金中财政性来源中比重最大的一项，为社会保障体系的稳定运行提供了重要支持。

此外，体彩还不断创新游戏玩法和票面设计，丰富了人民群众的文化生活，提升了体彩的社会价值。体彩

实体店的发展，也为社会提供了大量的就业岗位，带动了相关产业的发展。

站在新的历史起点上，中国体育彩票将继续秉承“来之于民，用之于民”的宗旨，深入践行责任彩票的理念，为推进中国式现代化、增进民生福祉、建设体育强国提供重要支撑。展望未来，中国体育彩票将在新的发展格局中，继续发挥其独特作用，为国家的繁荣和社会的进步贡献更大的力量。(体彩)